Spoštovanje pravil v karate dvorani je pomemben del treninga. Karate pravila predstavljajo osnovo filozofije borilne veščine. Zelo pomembno je, da se držimo pravil, saj se na ta način lahko izognemo poškodbam. Učimo se discipline, pravila pa nam tudi pomagajo pri izboljšanju koncentracije.
· Pri vstopu v “dojo” (dvorana) in izstopu iz njega, pozdravimo navzoče.
· V dojo vstopamo bosi.
· Senseia nagovorimo z vzdevkom "SENSEI"
· “OSS” ter rahel predklon (pogled usmerjen naprej, roke oz. dlani ob telesu) pomeni pozdrav v znak spoštovanja oz. opravičila.
· Uporabljamo ga še:
· v znak razumevanja po razlagi oziroma napotku za trening,
· pri pozdravu partnerja s katerim bomo trenirali,
· če smo pohvaljeni, oz. če nas učitelj opozori na napake.
· Med treningom se ne pogovarjamo. Če mislimo, da partner s katerim delamo ne dela pravilno, ga ne popravljamo in ne učimo. To lahko stori samo sensei.
· Na trening ne zamujamo! Izjemoma, če zamudimo se postavimo pri vhodu v dvorano v položaj “seiza” in počakamo na dovoljenje. Ko ga dobimo, pozdravimo senseia in se vključimo v trening. Na koncu treninga povemo senseiu razlog za zamudo.
· Med treningom ne smemo zapustiti dvorane, razen če nismo za to zaprosili pred začetkom treninga.
· Če med treningom, sensei razdeli učence v skupine , skupina ki čaka, sedi v položaju “seiza” ali v položaju “agura” (sedeti po »turško«).
· Med treningom ne nosimo ur in nakita. Imamo čista in zlikana kimona.
· Nohti na nogah in rokah morajo biti postriženi.
· Med treningom ne pijemo čajev, sokov oz. gaziranih pijač.Edina primerna pijača za trening je voda, katero je     priporočeno, da učenci prinesejo s seboj v bidonih.
